

Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Державної служби геології та надр України щодо продовження строку дії спеціальних дозволів на користування ділянками родовищ питних підземних вод, наданих комунальному підприємству Полтавської обласної ради «Полтававодоканал»

Керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Прийняти Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Державної служби геології та надр України щодо продовження строку дії спеціальних дозволів на користування ділянками родовищ питних підземних вод, наданих комунальному підприємству Полтавської обласної ради «Полтававодоканал» (додається на 2 арк.).
2. Звернення надіслати Державній службі геології та надр України.

**ГОЛОВА
ОБЛАСНОЇ РАДИ**

О.Ю. БІЛЕНЬКИЙ

Звернення
депутатів Полтавської обласної ради до Державної служби геології та
надр України щодо продовження строку дії спеціальних дозволів на
користування ділянками родовищ питних підземних вод, наданих
комунальному підприємству Полтавської обласної ради
«Полтававодоканал»

Комунальне підприємство Полтавської обласної ради «Полтававодоканал» (далі – КП ПОР «Полтававодоканал») є монополістом на ринку комунальних послуг Полтавської області з водопостачання та водовідведення та надає відповідні послуги у м. Полтава та ряді населених пунктів області з чисельністю населення майже 500 тис. чол.

У зв'язку із закінченням попередньо виданих спеціальних дозволів на користування надрами підприємство, у визначені законодавством терміни, звернулося з заявою та необхідними документами до Державної служби геології та надр України щодо продовження строків дії цих дозволів.

Державна служба геології та надр України відмовила у продовженні строків дії спеціальних дозволів на користування надрами ділянок родовищ питних підземних вод № 4136 (сmt Машівка), 4137 (сmt Шишаки), 4138 (сmt Опішня) від 28.04.2012 року. Підставою для відмови є невиконання виявлених порушень під час перевірки, проведеної у 2016 році Північним міжрегіональним відділом Департаменту державного геологічного контролю Державної служби геології та надр України.

Для виконання умов зазначених спеціальних дозволів підприємство мало винайти близько 5 млн. грн. На сьогодні, виконані роботи на суму близько 1,5 млн. грн., а саме: розроблено проектну документацію, частково проведені роботи, передбачені спеціальними дозволами на користування надрами.

Враховуючи те, що КП ПОР «Полтававодоканал» знаходиться в тяжкому фінансово-економічному стані, комунальне підприємство не має змоги одночасно усунути всі пункти приписів. Відповідно до змін у законодавстві, невиконання програми робіт на ділянках надр, на користування якими заявнику вже надано дозвіл, виявлення порушень правил користування надрами на таких ділянках, що зафіксовано в актах перевірок, приписах або розпорядженнях відповідних органів у сфері надрокористування не є підставою для відмови у продовженні строку дії спеціальних дозволів на користування надрами.

Полтавська обласна рада вкрай стурбована ситуацією, що склалася з затримкою продовження строку дії спеціальних дозволів на користування, надрами КП ПОР «Полтававодоканал». Адже, затягування вирішення цього питання призведе до припинення надання послуг споживачам з водопостачання та водовідведення, загострення санітарно-епідеміологічного стану населених пунктів області та спричинить виникнення соціальної напруги серед населення.

Виходячи з вищевикладеного, просимо продовжити строки дії спеціальних дозволів на користування надрами № 4136 від 28.04.2012 року, № 4137 від 28.04.2012 року та № 4138 від 28.04.2012 року, наданих КП ПОР «Полтававодоканал».

*Прийнято на другому пленарному
засіданні вісімнадцятій сесії
Полтавської обласної ради сьомого
скликання від 22 грудня 2017 року*